



张继科和C罗一样帅气,有个性



常州移动助建溧阳金保工程

近日,中国移动江苏公司常州分公司与溧阳人设局开展金保工程二期项目合作建设,双方将建设数据一体化、业务一体化、服务一体化的信息平台,实现金保工程业务经办、公共服务、监督监管、宏观决策四大类功能的升级,推动人力资源社会保障各项业务领域之间的信息共享、协同

办理和有效衔接,形成统一规范的人力资源社会保障公共服务体系;同时建成的包括统计分析、抽样调查、监测预警、预测分析、风险评估在内的多层次宏观决策支持和基金监督模式,为人力资源社会保障事业可持续发展提供有效的数据基础和技术保障。

张……济科

国乒大满贯得主张继科接受采访,笑言若去踢球,很有可能比国足球员强

昨天上午,已经拿到巴黎世乒赛单打门票的张继科来到南京,参加某品牌的活动。在媒体见面会上,这位24岁的大满贯得主表示,巴黎世乒赛,他的唯一目标就是卫冕。有意思的是,当记者问他,如果当初选择踢足球,能否带领国足走向世界?张继科笑着说:“可能比他们(国足)踢得好,但是很难像打乒乓球这么强。”

本版撰稿 现代快报记者 韩飞周游

“亚军就是失败,世乒赛目标是卫冕”

熟悉张继科的记者都说,“藏獒”现在越来越有明星范了,回答问题常常妙语连珠。昨天,来到南京参加某品牌活动的张继科,多次用幽默的回答引来全场大笑。

国乒总教练刘国梁曾表示,希望张继科成为领军人物,而不是昙花一现。有记者问张继科,你怎么看刘国梁的话?张继

科笑着说:“柳承敏可能才是昙花一现。即便我是昙花,那也属于好几现了。”一句话逗乐了记者。

张继科曾被刘国梁称为“藏獒”,他打球充满血性,但在场上有时控制不住情绪,不过这样的情况在伦敦奥运会后得到了改变。“主要的变化就是内心和思想上都变得成熟了。奥运会后很长一段时间,我对乒乓球失去灵感,找不到比赛的感觉,自己经历了很长的调整状态,直到这次直通赛我才找到了比赛的感觉。从现在到巴黎世乒赛的每一天都很重要,备战的过

程非常关键。”张继科如是说。

距世乒赛开战还有不到两个月的时间,作为卫冕冠军,张继科说:“既然去参加,就要拿冠军,亚军就是失败,无论对国内还是国外选手,自己都要有必胜的信心。”

事实上,刘国梁对张继科也是寄予厚望。现代快报记者曾问刘国梁,为什么都是帅气、有个性的奥运冠军,张继科的影响力还不如林丹?刘国梁的答案是,“张继科毕竟真正冒出来才一年多,时间还短。如果他能保持这样的巅峰状态,肯定会超过林丹的。”

当初起名时,是取自球星济科的谐音

张继科喜欢足球不是秘密,有意思的是,张继科的父亲张传铭给儿子起名时,就是取自巴西著名球星济科的谐音。虽然张传铭是乒乓球教练,但他原本想让儿子去踢足球,“有个球星叫济科,张继科这辈又是继字辈,所以我就给他起了个继科。后来,我看到国足输给荷兰,我说踢足球看来没有希望,就打乒乓球吧。打乒乓球,爸爸可以教你一辈子!”

耳濡目染下,张继科也迷上了足球,C罗是他最喜欢的足球明星。伦敦奥运会前,张继科收到C罗的亲笔签名球衣,球衣上还写有“送给我的好兄弟 继科”字样,这让张继科兴奋不已。

对此,昨天有记者问张继科,如果你当年去踢球,进入国家队,是否可以带领中国足球走向世界?



张继科秀球技

张继科的答案逗乐了记者,“可能比他们(国足)踢得好,但是很难像打乒乓球这么强。”

事实上,张继科并非夸大其词。3月3日的“直通巴黎”选拔赛,

在现场6000多名镇江球迷面前,张继科和许昕打表演赛,许昕放高球,张继科曾经多次用右脚回球,出色的协调性和脚法赢得了雷鸣般的掌声。

链接

聂卫平: 古力去踢球,国足就有希望了

说到世界冠军中的足球高手,很多人第一反应都会想到古力。2011年,中国围棋球队和重庆银行队的五人制足球友谊赛中,双方12:12握手言和,全场比赛古力不仅一人打进6球,还给队友奉献了3次助攻。

在南京接受现代快报记者采访时,“棋圣”聂卫平曾说:“古力球技最好,他经常上演帽

子戏法,他体力好,技术也不错。”老聂还笑言:“古力要是去国足,国足就有希望了,因为他是用学围棋的脑子去踢球。”

除了古力,羽毛球明星林丹在球场上的射术也是首屈一指。蛇年正月初一,林丹约家乡上杭县足球队球员踢了一个半小时,他头顶脚踢,一人打进了6球,成为场上最耀眼的明星。

网友

@蜡笔小新123:我在镇江看到张继科用脚踢乒乓球了,神乎其神啊。

@行可侠士:听说继科最喜欢C罗,两人都是高富帅,又都很有个性!

@见车识光的:还好没踢足球,要不然,就当不了世界冠军了。

@可惜不是你:张继科、古力、再加上林丹,应该成为国足三叉戟,卡马乔,你好好考虑一下。

2013年度“到邮局订阅报刊,更多奖品等你拿”

活动开奖公告

由江苏邮政组织开展的“到邮局订阅报刊,更多奖品等你拿”活动,已于2月18日开出一、二、三等奖。开奖结果为:一等奖10名;二等奖100名;三等奖300名。现将中奖订户名单公布如下:

一等奖:奖品为价值500元的《禅茶文化礼盒》一套
苏州:牛巧英、钱文娟
镇江:谢鸿亮
扬州:梁兆麒
南通:卞之琪、崔健、阙俊山、张贤凤

徐州:刘恩华
连云港:吴锦荣
二等奖:奖品为价值300元的《家庭医生·健康全说》文化礼盒一套
南京:薛海、汪军、顾焕兴、娄彩文、叶飞翔
无锡:王健、季晓燕、杨瑞生、廉柏钧、钱志康、乔铁成、刘纪章、戴娓娜、陆晋川、宋嘉义、王德清、宗荣芳、叶保健
苏州:王家贞、吕郁芳、杨林福、顾敬仁、柯继志、杨家华、金荣生、张权

权、朱振康、王师哲、李建明、金仁初、印小丰、张耀良、后学浩、吴芳、朱爱国、何兆铭、周慕秋、石小蛟
常州:尹富春、李锐、蒋林图、朱阿琴、史达坤、王富华、戴腊华、顾纪龙、夏建忠、尹凤珍
镇江:吕翔、严晨
扬州:赵桂根、王茂林、钱邦定、周福秋、高兄
泰州:徐适、鲁衡山、彭余满
南通:陈瑜凤、杨益民、倪建平、邹国华、陈孝永、严之、刘建新、王能

进、洪宝康、周剑东、何永焕、胡加纪、邱玉珍、张有珩、朱忠贵、陆宏仁
盐城:余广富、王晓东、邵岳林、陈晓虎、施宝贵、姜大志
淮安:沈克俭、黄河南
徐州:周永修、丁义杰、徐善骅、杨锡军、郁丽娟、陶辉、陈春、朱锡强、王新民、彭丰、张静、江涛、刘华林、全建设
连云港:胥强、王占瑞、仲维新、左金香
三等奖:奖品为价值50元的毛巾

礼盒一套
(名单略)
所有获奖者名单将于3月8日在网站http://www.js11183.com和http://www.11185.com.cn上予以发布,请届时查看。
所有获奖订户的奖品,我们将直接寄出。
联系电话:025-83640118
联系人:王晓丽
江苏省报刊发行局
2013年3月6日